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 IU exige un plan alternativo al botellón de la Fie sta de la primavera y critica la gestión del 
Ayto

El grupo municipal de IU en el Ayuntamiento de Granada criticó hoy la gestión del botellón del equipo 
de Gobierno municipal, ya que "desorienta a los jóvenes" y reclamó la elaboración de un plan de 
actividades alternativas para la Fiesta de la Primavera del próximo 24 de marzo. 

El concejal de IU en el Ayuntamiento de Granada Manuel Morales señaló hoy que esta propuesta 
podría servir de alternativa ante "el desconcierto de unos jóvenes a los que, durante diez años, se les 
dice que sí pueden, o no pueden (hacer botellón) de forma totalmente arbitraria y dependiendo de los 
intereses del Gobierno de turno". 

El edil criticó la gestión del actual equipo de gobierno en este asunto, ya que "primero se animó a los 
jóvenes andaluces a que vinieran a Granada porque aquí el botellón está muy bien organizado" y luego 
se abogó por una ley para prohibirlo.  

Morales explicó que, además de crear de este plan, en el que a su juicio deberían de intervenir el 
Ayuntamiento, la Diputación, la Universidad de Granada y la Junta, tendría que alcanzarse un pacto 
social en el que se impliquen los vecinos afectados y los empresarios de la hostelería, para que nadie 
salga perjudicado.  
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